

Župne obavijesti

♦ Dragi župljani od iduće nedjelje imamo:

NOVI RASPORED sv. misa

NEDJELJOM od 7.05.2023.

8⁰⁰ U ŽUPNOJ DVORANI ;

10⁰⁰ NA OTVORENOM IZA CRKVE župna PRO POPULO;

19⁰⁰ U ŽUPNOJ DVORANI večernja

radnim danom u 19⁰⁰ U ŽUPNOJ DVORANI

- ♦ **SRIJEDA: 20⁰⁰** roditeljski sastanak za prvopričesnike;
- ♦ **ČETVRTAK:** redovito klanjanje nakon mise.
- ♦ **NEDJELJA: 9²⁰** PROBA HALJINICA ZA PRVU PRIČEST u župnom dvorištu;
10⁰⁰ misa; NAKON MISE svi prvopričesnici imaju probu pjevanja za Prvu Pričest.

NASTAVLJA SE ŽUPNA KATEHEZA ZA PRVOPRIČESNIKE I KRIZMANIKE PO REDOVITOM RASPOREDU

9. Međunarodno hodočašće za djecu s teškoćama u razvoju i osobe s invaliditetom održat će se U MEĐUGORJU od 12. -14. 05. 2023. **Kreće se u petak 12.05. posebnim autobusom s dizalom**, u kojemu mogu i osobe u invalidskim kolicima. Cijena bi bila od 35 do 40 eura. Prijave u župnom uredu.

Danas je nedjelja Dobrog Pastira. Molimo za duhovna zvanja, redovnička i svećenička.

MOLITVA ZA DUHOVNA ZVANJA SV. IVANA PAVLA II.

Gospodine, ti si htio spasiti ljude i utemeljio si Crkvu kao zajedništvo braće, sjedinjene u tvojoj ljubavi. Prolazi i dalje među nama i pozivaj one koje si izabrao da budu glas tvoga Svetog Duha, kvasac pravednijeg i bratskijeg društva. Daj nam, Oče nebeski, duhovne vođe tako potrebne našim zajednicama: prave svećenike Boga živoga da, prosvijetljeni tvojom Riječi, znaju govoriti o tebi i poučiti druge razgovoru s tobom.

Neka tvoja Crkva poraste cvatom posvećenih, koji će ti sve predati da bi ti mogao sve spasiti. Neka naše zajednice slave s pjesmom i hvalama Euharistiju, kao hvalu tvojoj slavi i dobroti, i da bi znali ići putovima svijeta naviještajući radost i mir, dragocjene darove tvoga spasenja. Svrni svoj pogled, Gospodine, na cijelo čovječanstvo i očituj svoje milosrđe muževima i ženama koji te u molitvi i čestitom životu traže a još te nisu sreli: otkrij im se kao put koji vodi Ocu, kao istina koja oslobađa, kao život bez kraja. Daj nam, Gospodine, da živimo u tvojoj Crkvi u duhu vjernog služenja i potpunog darivanja, kako bi naše svjedočanstvo bilo uvjerljivo i plodno. Amen!



DUH ZAJEDNIŠTVA

PASTORALNI LISTIĆ ŽUPE SV. PETRA, IVANIĆ-GRAD
Godina XXIII. - broj 1110. - 30.04.2023.

Ja sam vrata ovacama

U ono vrijeme: Reče Isus: »Zaista, zaista, kažem vam: tko god u ovčinjak ne ulazi na vrata, nego negdje drugdje preskače, kradljivac je i razbojnik. A tko na vrata ulazi, pastir je ovaca. Tome vratar otvara i ovce slušaju njegov glas. On ovce svoje zove imenom pa ih izvodi. A kad sve svoje izvede, pred njima ide i ovce idu za njim jer poznaju njegov glas. Za tuđincem, dakako, ne idu, već bježe od njega jer tuđinčeva glasa ne poznaju.« Isus im kaza tu poredbu, ali oni ne razumješe što im htjede time kazati. Stoga im Isus ponovno reče: »Zaista, zaista, kažem vam: ja sam vrata ovacama. Svi koji dođu prije mene, kradljivci su i razbojnici; ali ih ovce ne poslušaju. Ja sam vrata. Kroza me tko uđe, spasit će se: i ulazit će i izlaziti i pašu nalaziti. Kradljivac dolazi samo da ukrade, zakolje i pogubi. Ja dođoh da život imaju, u izobilju da ga imaju.«

Iv 10, 1-10

1. čitanje (Dj 2, 14a. 36-41) Navještaj Uskrsa doseže do svih nas pozivajući nas da povjerujemo i da se obratimo, jer jedino tako možemo biti vjerodostojni svjedoci vjere u Kristovo uskrsnuće. Petar naviješta Isusovo uskrsnuće i poziva na obraćenje: »Isusa kojega vi razapeste, Bog učini Gospodinom i Kristom« (usp. Dj 2, 22-23. 38). Slušatelji na to pitaju: »Što nam je činiti, braćo?« (Dj 2, 37).

Otpjevni psalam (23/22, 1-3a, 3b-4, 5.6) »Gospodin je Pastir moj: ni u čem ja ne oskudijevam (...),« kliče psalmist hvaleći Boga, koji mu daje odmora na zelenim livadama, poji ga i krijepi dušu njegovu, prostire mu bogatu trpezu naočigled njegovih neprijatelja. On dalje ističe da ga Gospodin vodi pravim stazama, pa se zato ne boji proći ni dolinom smrti.

2. čitanje (1 Pt 2, 20b-25) Vjera u uskrsloga Gospodina Isusa Krista ne isključuje patnju i bol, ali nam daje duhovnu snagu i izdržljivost da sve to podnesemo. Petar upozorava i poziva članove svoje zajednice: »Spasite se od naraštaja ovog opakog (Dj 2, 40).

Aleluja (Iv 10, 14) Ja sam pastir dobri, govori Gospodin; ja poznajem ovce svoje i mene poznaju moje.

Evangelje (Iv 10, 1-10) Isusu, Dobrom pastiru, najvažnija je dobrobit njegovih ovaca. On je došao da mi, njegove ovce, dobijemo puninu pravog života ovdje na zemlji i vječni život na nebesima. On nam je otvorio vrata k Ocu i mi ga poznajemo. Zato ga trebamo slijediti.

O evanđelju...

Isus u desetom poglavlju Ivanova evanđelja kaže: “Ja sam vrata ovca- ma” (Ivan 10, 7) i “Ja sam vrata. Kroza me tko uđe, spasit će se.” (Ivan 10, 9) Isus ove izjave izgovara u kontekstu svoga govora o sebi kao Dobrome Pastiru koji brine za svoje stado. Stado je sigurno u ovčinjaku ili toru. Tu je zaštiće- no i čuvano od grabežljivaca, zaštićeno od hladnoće i svake druge opasnosti. Isus je “vrata ovca- ma”. Naime, pastir stada je znao, nakon što je stado ušlo u tor, leći na otvor ovčinjaka, cijelu noć tu spavati i tako svoje tijelo doslovno pretvarao u vrata. Time je štitio stado i bdio nad njim. Ovčinjak o kojem Isus govori imao je samo jedan ulaz, dakle jedna vrata. Samo se kroz ta vrata mo- glo ući u njega. Drugog ulaza nije bilo. Krist je ulaz, Krist je “vrata” u pravu spoznaju Boga. I ne samo to. Krist je ulaz u sigurnost spasenja. Čovjek, koji je bez Boga izgubljen i osuđen na vječnu propast, svoj spas ima u Kristu. Krist je zato i došao na svijet da “nađe i spasi” izgubljene. Kada Isus govori o sebi kao o vratima, dakle ulazu i sigurnosti spasenja, on govori o sebi kao o jedinim vratima. Kako rekosmo, ovčinjak je imao samo jedna vrata. Drugog puta nije bilo, kao što ga nema ni po pitanju spasenja. Samo Krist i jedino Krist je vrata koja vode do prave spoznaje Boga odnosno do spasenja. Jeste li kada stajali ispred neke katedrale, dvorca ili druge znamenitosti i divili se izvanjskoj lje- poti?



DAN	MISNA NAKANA	SVETAC DANA
PON 1.5.	8 ⁰⁰ † 19 ⁰⁰ † ob. Šobak Pirc	Sv. Josip Radnik
UTO 2.5.	19 ⁰⁰ † Josip Šlibar † Mara Milić	Sv. Anastazije
*	† †	*
SRI 3.5.	19 ⁰⁰ † Ankica Debeljak	Sv. Filip i Jakov
ČET 4.5.	19 ⁰⁰ † Svetislav Holub	Sv. Florijan ZAŠTITNIK VATROGASACA
PET 5.5.	19 ⁰⁰ † Ilija, Mijo, Klara, Ruža Bilandžija † Ivan, Barica i Ana Vinceković † Zdravko i Marija Ivanček † Ivan Cerjavec	Irena
SUB 6.5.	19 ⁰⁰ † Ana i Ivan Vukas, ob. Vukas	Sv. Dominik Savio
NED 7.5.	8 ⁰⁰ PUČKO OTVORENO UČILIŠTE † ob. Renić i Bilandžija † Ilija, Anđa, Manda, Vlado, Ruža Brekalo 10 ⁰⁰ VANI U PARKU IZA CRKVE župna PRO POPULO 19 ⁰⁰ U ŽUPNOJ DVORANI † Pile i Mara Bilandžija, Milka Karadža	PETA VAZMENA NEDJELJA

U slučaju krivo napisanog imena ili prezimena u nakani javite nam prije mise da bismo mogli ispraviti!

No, kada ste prošli kroz vrata, kada ste iznutra imali prilike biti u toj znamenitosti, doživjeli ste svu njezinu ljepotu, raskoš... To iskustvo je puno snažnije i puno značajnije od izvanjskog doživljaja. Mnogi su izvanjski promatrači Isusa. Oni se čak njemu mogu i diviti, ali nemaju iskustva spoznaje Krista. Ne žele ili nemaju hrabrosti “ući” kroz Njega, iskusiti svu ljepotu prisutnosti Božje. Isus je i izlaz. I o tome nam govori Isus u kontekstu vrata. Isus je izlaz iz svih naših neizvjesnosti, straha, nevolja i nesigurnosti. Taj “izlaz” nije izlaz od Njega, već “izlaz” s Njim u različite životne situacije, gdje on bdije nad nama kao Dobri Pastir.

(Autor: dr.sc. Jasmin Milić)